

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - TRT 6º REGIAO

7 mensagens

Janaina Bezzon <licitacoes@v2integradora.com.br>
Para: cpl@trt6.jus.br

14 de maio de 2021 11:19

AO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 6ª REGIÃO

A V2 INTEGRADORA DE SOLUÇÕES E IMPORTAÇÕES cadastrada no CNPJ nº 08.231.792/0001-17, vem p **QUESTIONAMOS:** r esclarecimento, referente o **Pregão Eletrônico nº04/2021.**

DO OBJETO: Serviços de vigilância eletrônica monitorada à distância em todas as unidades do Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região.

QUESTIONAMOS:

Questionamento 1:

A tabela de quantitativos menciona uma Câmera Interna, porém em "ESPECIFICAÇÃO DO SISTEMA DE VIDEO-MONITORAMENTO (CFTV)" não consta quaisquer especificações para uma câmera interna. Pelo meu entendimento, será utilizada a câmera Bullet (externa) em ambientes internos?



Questionamento 2:

A câmera BULLET solicitada menciona um modelo analógico (**Possuir Saída de vídeo: TVI / AHD / CVI / CVBS**) porém, nas especificações do gravador menciona **NVR**, cujo é um aparelho dedicado a câmeras IP, assim havendo incompatibilidade entre os modelos. Pelo meu entendimento, está sendo solicitado um gravador de tecnologia híbrida?

Desde ja agradeço.

**JANAINA BEZZON**

Licitações

 www.v2integradora.com.br
 (11) 2076-4450



AURELAIDE DE SOUZA NASCIMENTO MENEZES <aurelaide.nascimento@trt6.jus.br>

14 de maio de 2021 14:28

Para: "TRT6 - Secretaria de Segurança, Transportes e Telefonia" <csi@trt6.jus.br>, CICERO JOSE DA SILVA <cicero.silva@trt6.jus.br>

Segue pedido de esclarecimento:
[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

Atenciosamente,

Aurelaide de Souza Nascimento Menezes
Núcleo de Licitações e Compras Diretas - NULIC
Coordenadoria de Licitações e Contratos - CLC
Telefone (81) - 3225.3445

Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região - TRT6

Cais do Apolo, n. 739, 3º andar, Bairro do Recife, Recife - PE, CEP 50030-902

CICERO JOSE DA SILVA <cicero.silva@trt6.jus.br>
Para: aurelaide.nascimento@trt6.jus.br

14 de maio de 2021 14:48

Sua mensagem Para: CICERO JOSE DA SILVA Assunto: Fwd: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - TRT 6º REGIAO Enviada em: 14/05/2021 14:28:20 BRT foi lida em 14/05/2021 14:48:40 BRT

CICERO JOSE DA SILVA <cicero.silva@trt6.jus.br>

20 de maio de 2021 10:43

Para: Eneas RIBEIRO DE AGUIAR <eneas.aguiar@trt6.jus.br>, STI - Secretaria de Tecnologia da Informação <tecnologia.informacao@trt6.jus.br>
Cc: Coordenadoria de Segurança Institucional <csi@trt6.jus.br>, Coordenadoria de Licitações e Contratos <clc@trt6.jus.br>

Prezado Eneas,

Solicitamos auxílio à STI para prestar os esclarecimentos requeridos pela licitante acima.

Cordialmente,

Cícero Silva
Núcleo de Contratos
Coordenadoria de Segurança Institucional
TRT 6ª Região.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Eneas RIBEIRO DE AGUIAR <eneas.aguiar@trt6.jus.br>

20 de maio de 2021 11:00

Para: CICERO JOSE DA SILVA <cicero.silva@trt6.jus.br>

Cc: STI - Secretaria de Tecnologia da Informação <tecnologia.informacao@trt6.jus.br>, Coordenadoria de Segurança Institucional <csi@trt6.jus.br>, Coordenadoria de Licitações e Contratos <clc@trt6.jus.br>

Prezado Cícero, bom dia!

Sugiro as seguintes respostas:

Questionamento 1:
Conforme Edital:

B.1.2 Câmeras de vídeo do tipo BULLET, com as seguintes características:

...

IV. Ser utilizada em ambiente externo e interno.

...

Questionamento 2:

Para sanar a dúvida do licitante, sugiro novamente o esclarecimento:

Para o item B.1.2.2 da especificação técnica, onde se lê

"II. Possuir Saída de vídeo: TVI / AHD / CVI / CBVS (alternável);"

leia-se,

"II. Possuir Saída de vídeo: IP ou TVI / AHD / CVI / CBVS (alternável);"

Atenciosamente,

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

Eneas Ribeiro de Aguiar

TRT 6ª Região - Secretaria de Tecnologia da Informação

Divisão de Infraestrutura de TI

Fone: (81) 3428-2335 / 3447-3667

E-mail: eneas.aguiar@trt6.jus.br

CICERO JOSE DA SILVA <cicero.silva@trt6.jus.br>

20 de maio de 2021 11:38

Para: AURELAIDE DE SOUZA NASCIMENTO MENEZES <aurelaide.nascimento@trt6.jus.br>, Coordenadoria de Licitações e Contratos <clc@trt6.jus.br>

Cc: Coordenadoria de Segurança Institucional <csi@trt6.jus.br>

Áurea, segue os esclarecimentos de Enéas.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

AURELAIDE DE SOUZA NASCIMENTO MENEZES <aurelaide.nascimento@trt6.jus.br>

20 de maio de 2021 11:59

Para: Janaina Bezzon <licitacoes@v2integradora.com.br>

Prezada Janaína,

Segue resposta da Unidade Técnica:

"Questionamento 1:
Conforme Edital:

B.1.2 Câmeras de vídeo do tipo BULLET, com as seguintes características:

IV. Ser utilizada em ambiente externo e interno.

Questionamento 2:

Para sanar a dúvida do licitante, sugiro novamente o esclarecimento:

Para o item B.1.2.2 da especificação técnica, onde se lê

"II. Possuir Saída de vídeo: TVI / AHD / CVI / CBVS (alternável);"

leia-se,

"II. Possuir Saída de vídeo: IP ou TVI / AHD / CVI / CBVS (alternável);"

Atenciosamente,

20/05/2021

E-mail de Tribunal Regional do Trabalho 6 Regiao - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - TRT 6º REGIAO

AURELAIDE MENEZES
NULIC

[Texto das mensagens anteriores oculto]

[Texto das mensagens anteriores oculto]